



15 августа свой 60-летний юбилей отметил Игорь Александрович Гуськов, доктор социологических наук, доцент, первый заместитель губернатора Ростовской области.

Игорь Александрович Гуськов родился в 1962 г. в с. Большая Орловка Мартыновского района Ростовской области. В 1988 г. окончил Ростовский государственный университет по специальности «химия», присвоена квалификация «химик». В 2000 г. окончил Северо-Кавказскую академию государственной службы по специальности «государственное и муниципальное управление», присвоена квалификация «менеджер-экономист».

С августа 1988 г. по июль 1992 г. работал учителем химии в школах № 24 и № 19/20 г. Волгодонска, заместителем директора по учебно-воспитательной работе, специалистом управления образования г. Волгодонска, с июля 1992 г. по июнь 1997 г. – директором комплекса детский сад-школа «Шанс», с июня 1997 г. по май 2001 г. – заместителем главы администрации г. Волгодонска; с мая 2001 г. по декабрь 2001 г. – помощник директора филиала Ростовского государственного экономического университета (РИНХ), заместитель директора Волгодонского института сервиса (филиала) Южно-Российского государственного университета экономики и сервиса, с декабря 2001 г. по июнь 2006 г. – заместитель министра культуры Ростовской области, с июня 2006 г. по сентябрь 2011 г. – министр общего и профессионального образования Ростовской области, с сентября 2011 г. по февраль 2014 г. – заместитель губернатора Ростовской области; с 5 февраля 2014 г. по настоящее время – первый заместитель губернатора Ростовской области.

Награжден медалью ордена «За заслуги перед Ростовской областью» (2017 г.), орденом «За заслуги перед Ростовской областью» (2018 г.), нагрудным значком «Отличник народного просвещения» (1995 г.). Имеет почетную грамоту Президента Российской Федерации (2015 г.), благодарность Правительства Российской Федерации (2015 г.), почетную грамоту губернатора Ростовской области (2012 г.), благодарности губернатора Ро-

стовской области (2010, 2015 гг.), присвоено звание «Почетный гражданин города Волгодонска» (2008 г.).

Работая на административно-управленческих должностях, не прекращал научную и педагогическую деятельность. В 2000 г. защитил кандидатскую диссертацию «Молодежь среднероссийского города: выбор жизненного пути» по социологическим наукам, по специальности 09.00.11 «Социальная философия».

В 2008 г. защитил докторскую диссертацию «Социальная зависимость в российском обществе: сущность, специфика, формы проявления» по социологическим наукам, по специальности 22.00.04 «Социальная структура, социальные институты и процессы».

В 2013 г. Игорю Александровичу Министерством образования и науки Российской Федерации было присвоено звание доцента по кафедре социологии.

С 2007 по 2019 г. Игорь Александрович по совместительству трудится в Южном федеральном университете в должности доцента, профессора, а затем – исполняющего обязанности заведующего кафедрой экономической социологии и регионального управления Института социологии и регионоведения. Иницирует и координирует на областном уровне проведение социологических исследований, способствующих изучению и решению наукоемких проектов; лично слушает, анализирует и формирует поручения по результатам мониторингового регионального социологического исследования, проводимого Центром социально-политических исследований Южного федерального университета в целях актуализации задач воспитания гражданственности и патриотизма молодых граждан. Ведет разработку стратегии развития и обеспечение работы кафедры в соответствии с программой стратегического развития университета, управление образовательной, учебно-методической и научно-исследовательской деятельностью кафедры, а также развитием ее материально-технической базы.

За время научно-педагогической деятельности И. А. Гуськовым опубликовано около 50 публикации в российской и международной базе данных. Основная часть опубликованных работ посвящена социологии управления, миссии университета, управлению образовательным процессом, потенциалу и практике политических элит в социальном пространстве, институту лидерства и его роли в консолидации общества.

Редакция журнала «Гуманитарий Юга России» сердечно поздравляет Игоря Александровича с юбилеем и желает ему безупречного здоровья, жизненной энергии, благополучия и неиссякаемого энтузиазма, а также новых творческих и профессиональных достижений в жизни!